Arbeitsblatt - Klima

Aufgabe 1

Um das Klima und den Klimawandel zu begreifen, ist es wichtig, die
Fotosynthese zu verstehen.

Welche Dinge braucht der Baum, um Fotosynthese zu betreiben? Was produziert er

damit? X,L)ou"‘
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Ringel alle Dinge, die der Baum braucht, mit einem roten Stift ein! pet
Ringel alle Dinge, die der Baum produziert, mit einem griinen Stift ein!
Zucker Sonnenlicht Wasser
Andere Baume Viel Liebe
Sauerstoff CO2 Stickstoff

Aufgabe 2

Ihr habt nun gelernt, was der Treibhauseffekt ist. Kreuze an, ob die Aussagen richtig oder falsch sind:

richtig | falsch

Durch den Treibhauseffekt wir es auf der Erde immer warmer.

Es gibt auch einen natiirlichen Treibhauseffekt

Wenn sich mehr COz in der Luft ansammelt, steigen die Temperaturen und es wird
kalter.

COz2 verhindert, dass die Warmestrahlung wieder zuriick in das Weltall kommt.

Wenn wir Menschen viel mit dem Auto fahren, sammelt sich immer mehr COz in der
Luft an.

2
ier,;»
GR AZE www.letsgraze.at




